
 

 

令和３年度 第 2回学校評価アンケート【経年変化R1～】児童・保護者対象結果 
今年度の第２回目の学校評価アンケート（児童/保護者対象 11 月実施）の集計結果をお知らせします。 

多くの評価項目で肯定率８割を超えていました。中でも児童、保護者とも９割以上が「学校は楽しい」に

肯定的評価で、嬉しく思いました。引き続き 100％（全員）が楽しいと思える学校作りを目指していきたい

と思います。しかしながら、今回「体を動かすこと」「家庭での読書」「早寝早起き、朝食の摂取」「言葉遣

い」「あいさつ」等の肯定率や、保護者の方からの肯定率が下がっているものもいくつかあります。これまで

の取組を再点検するとともに、家庭と連携しながら改善のための取組を進めていきたいと思います。子ども

のよりよい成長は、学校と家庭が車の両輪のように揃ってこそ進むものだと思っています。今回の結果を真

摯に受け止め、引き続き「子どもたちが通いたくなる学校」「保護者の方が通わせたいと思える学校」「地域

の方から愛される学校」をめざして教職員一同力を合わせて頑張ります。今後もご支援、ご協力をお願いい

たします。また、お子様のこと、学校運営に関すること等で気になることがありましたら、遠慮なく学校ま

でご相談ください。 ※肯定率は（４＝とてもそう思う ３＝そう思う）の合計の割合（％）です 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山口市立徳佐小学校 校長室だより  ショウ ガッ  コウ （笑顔で 楽しく 考える）  
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※各項目の下段が保護者回答結果です。 


